
 

Ata da 52ª Reunião Extraordinária da Comissão de 

Credenciamento e Avaliação do Pró-Gestão RPPS  

ATA DE REUNIÃO 
 

COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO E AVALIAÇÃO DO PRÓ-GESTÃO  

 

RPPS 

 

Data e Horário: 02/12/2024 10h às 12h08 

Local:  remota via Microsoft Teams     

 

Pauta:  

 Manual de acesso ao Pró-Gestão-discussões finais acerca da versão 3.6  

DESENVOLVIMENTO:  Verificada a presença dos membros relacionados abaixo, o 

Coordenador da Comissão ,Daniel  Belmiro iniciou a reunião  reafirmando a importância de 

termos fechado a versão 1.0 do manual de acesso que já está pronto para os trâmites de 

publicação, aguardando apenas a edição da atualização da portaria 1467 que cria o nível de 

acesso. Ressaltou que a Márcia já está providenciando os vídeos curtos para apresentação 

do projeto que serão publicados nas redes da previdência e amplamente compartilhados. 

Feitas as considerações, seguiu para a discussão da próxima versão do manual que trará 

além da alteração no item 3.1.6, a inclusão de observação no item 3.2.6 que trata da 

aprovação da política de investimentos. A alteração foi tratada em reunião anterior que 

trouxe as justificativas para alteração. Retomando o item 3.1.6 Daniel relembrou que foram 

feitas diversas reuniões tanto na comissão como com atuários e dirigentes do MPS no intuito 

de encontrar o melhor modelo que atenda os entes e traga a eficácia necessária sem ferir 

os objetivos do programa. Ficou deliberado que a solução encontrada deverá atender todos 

os níveis do Pró-Gestão. Foram feitos todos os ajustes discutidos e será enviado aos 



membros para nova revisão acurada, dada a importância a esse item, que deverá ficar muito 

bem esclarecido para os entes e para as entidades certificadoras. Daniel Belmiro fechou a 

reunião tratando do planejamento das reuniões para 2025, esclarecendo que  manteremos 

o ponto de controle mensal e iremos fazer na primeira reunião presencial , o planejamento 

estratégico para 2025, que incluirá a revisão do manual para melhoria do texto e ações, 

observando a experiência dos membros que são de RPPS, por serem certificados. Vamos 

trabalhar também na linguagem mais simples do manual. Construir melhor a comunicação 

com os entes e prefeitos para divulgação do Pró-Gestão e o evento que vamos fazer com 

os entes certificados e esses possam receber de forma simbólica por autoridade do MPS, a 

sua certificação como reconhecimento de boas práticas de gestão. Daniel finalizou 

lembrando a todos sobre a trilha de capacitação que está sendo construída e que cada 

membro poderá participar, produzindo vídeos curtos explicativos de ações do Pro-Gestão. 

ENCAMINHAMENTOS: 

 Daniel Belmiro irá fazer os ajustes no manual de acesso relacionados ao censo e 

enviar ao grupo com antecedência antes da próxima reunião que dará a deliberação 

final. Daniel informou que o Allex estendeu o convite a Comissão para quem quiser 

ficar e assistir a reunião do conaprev que irá ocorrer dias 20 e 21/03. 

 Confirmada a reunião presencial nos dias 17 e 18/03 na cidade de Salvador sediada 

pelo FUNPRESS. Márcia irá fazer a convocatória. 

 

ENCERRAMENTO: 

Não havendo mais pronunciamento, o Coordenador Daniel deu por encerrada a reunião 

agradecendo a presença de todos.  

   

Em 02 de dezembro de 2024 

Márcia Lúcia Paes Caldas 

Secretária-Executiva 

Participaram desta reunião: Daniel Belmiro Fontes-MPS Márcia Lúcia Paes Caldas-MPS; 

Gustavo Lopes Sinay-MPS, Charles Souza Lima-MPS, Daniel Kravetz-

PARANAPREVIDENCIA, Lea Praxedes-ASPREVPB, , Marcos Ferreira Silva-TCE-RJ, Silvia 

Lins-Funape-PE. Daniel Ribeiro Silva-Fumpres-Salvador-BA, Daniela Benayon-Manaus 

Previdência, Rosana Maria Souza- Jaraguá do Sul-C. 
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